_u_.mj@._m:m_m de la cimentacion

beve comentario del terreno basado en estudio geotécnico cercano

el mercado se ubica
en calafell, a 200
metros de la playa.
esto condiciona la
cimentacién del
edificio por 2 motivos:

-las bajas cualidades
resistentes del terreno
donde se apoyael
edificio

-la presencia del nivel
fredtico a pocos
meftros de la superficie.

muro pantalla

se ha consultado un
estudio geotécnico de
un solar situado 400
metros de la ubicacion
del mercado para
extrapolar las dadas
mds relevantes. en este
solar que asimilaremos
a nuestro terreno, el
nivel fredtico se
encuentra a 4 metros
de la superficie. Los
estratos del terreno son
: de la usperficie hacia
abagjo:

-nivel O:
relenodeO0al,1m

losa de hormigdn
-nivel 1: arenas de
resistencia mediana
del,1al2m.
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-nivel 2: arenas
parcialmente ci-
mentadas de 12 a
14,4 m.

-nivel 3: arcillas
compactas de 14,4 a
16,8 m

-nivel 4: arenas de 16,8
a24,6m

estos condicionantes
nos llevan a disenyar
una contencién de
tierras mediante
pantallas perimetrales
y una cimentacién
mediante losa, la base
de la cual se
encuentra a 8 metros

caracteristicas y especificacidénes del acero: 7

-normativas : 7
-los materiales utilizados cumplirdin o establecido en las siguientes normas:
-perfiles: NBE EA_95, UNE 36521 _72 7
-xapas vy pletinas: NBE EA_95, UNE 36030 7
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ACERO: tipo de acero (resistencia caracteristica): S_275 JR (275 N/mm2)

C = \\\ﬁ\\\ =% —— 85 — — 8w — — ® — —® — — Para este proyecto se
de profundidad. Esta f adoptardn 2 medidas
losa ademds de paralelas:
repartir
adecuadamente las 1. por una parte se
cargas del edificio sin " adoptard como
generar asentamientos sistema constructivo
inadmisibles, fiene que de la cimentacién un
garantizar una cajoén de hormigdn
estanquidad pefecta enterrado en el
tanto en la superficie ferreno, con una losa
como sobretodo en las invertida como solera
junt I de cimentacién a
juntas con ias 04 Tha 0.5 Tin 0.6 Tin 05 Tha 05 Tha 0.5 Tin 0.5 Tirn 015 Thn 05 Tha FLECH AXILES modo de un gran vaso
panfallas. . . . . . . . . . CHAS Barra axial axial/area estanco,
w5 — = = T T e = e 001 02 03 04 05 0.6 0.7 08 0.9 L flecha fl/Long Num T kp/cm?
. Num mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm max - -
La ._O.mQ fienes que A2 254 280 250 28 28 280 E 284 Ao . 2 441 123 2 “Mnﬁﬂ_uo%ﬁmmmﬁﬂ%hwuoﬁ
resistir on.M_c Uw\mw una | _ . : : | 057 057 051 05 74 057 057 05T 05 T4 05 Ty 1 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0 -0.02 212944 ) 047 e s en fodo su perimetro
_oam._oz_ i mom _o ica ) e o W T i o e o 2 0 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.00 1342174 3 5004 953 que recojan el agua,
equivalente al peso de 1 | | | | | | ) | | | 1 > > . > . . . ; 3000 00 00 00 00 00 00 0.0 000 0.00 2192093 y 005 Py que seguramente
agua. en nuestro caso o ¢ - 4 0 00 00 0.0 00 0O 0.0 0.0 0.0 0.0 O 0.00 3771385 5 _5.004 253 acaba filiréndose,
la cota inferior de la , ! \ __ . | 50 00 00 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0 0.00 11655090 ! =004 o553 hacia uno pozos de
losa s6 en encuentra a 6 0 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.00 11655090 2 & 008 Py bormbeo. En estas
8 metros y el nievel . . . ! . . . . 7 0 00 00 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 3771385 8 004 Py dfuaciones es una
P 8 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0O 0.00 2192093 .
fredtico a 3 metsos 9 -5.047 -25.5 utopia intentar parar
. 3 9 0 00 00 0.0 00 00 0.0 00 00 0.0 0 0.00 1342174 0 Al RYY 1as vias de agua, 1o
esto Dm_m QW C_JmV U_,_mm_OS 10 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.194 31 Unico que se puede
ascen QJ € so ﬁmlo 12 0.105 1.7 hacer es conducirlas
losa de cimentacion ] ] 21 m m | 11 M ] i} 13 0.058 0.9 hacia un sitio
de 5 metros o b\ L EAN ) a5, 14 0.033 0.5 preparado y allf
equivalentes de agua, N . / - 15 0.025 0.4 evacuar el volumen
o dicho de otra B Y i il ﬁw wwww ww mediante bombas.
manera 5000 kg por @ Ny i Y 7 e S W T . ) : : )
m2. zﬂf L L i % breve resumen de algunos datos del prediomensionado del portico principal de acero. analizando los datos no se han observado algunos de los dafos del calculo: 18 0.105 1.7 ro. _3_00102.@ para
Hos 0534 g 052 oops 052 oo A 002 flechas a considerar importantes. 19 0.194 3.1 .3_3_3_NQ._,\®_ :mm,@O de
V 20 -1.205 -6.1 inundacién es situar en
—UQ—\Q jo .—m:mﬂ..gcm ,..:Mm 0.06 0033 om? s OQQQ UONO Qm UOBU@O un
ancorar el edificio al sistema doble de bombas,
terreno se tiene que CORTANTES cada uno de ellos con
compensar este capacidad suficiente para
QBUW_.W con ol peso 0 1/6 2/6 3/6 4/6 5/6 L MOMENTOS eliminar el agua que se
o g Num T. T. T. T. T. T. T. 0 /6 2/6 3/6 4/6 5/6 L filtre.
propio de la esiructura Num ml. ml. ml. ml. ml. ml. m
de manera que en al 1 -0.170 -0.170 -0.170 -0.170 -0.170 -0.170 -0.170 Ademds se dispondrd un
situacion mds 2 -0.036 -0.036 -0.036 -0.036 -0.036 -0.036 -0.036 1 0.250 0.136 0.023 -0.090 -0.203 -0.317 -0.430 sistema eléctrico que
desfavorable . edifico 3 -0.020 -0.020 -0.020 -0.020 -0.020 -0.020 -0.020 2 0060 0036 0012 -0.012 -0.036 -0.060 -0.084 alternard su uso para que
vacio y nivel freatico 4 -0.011 -0.011 -0.011 -0.011 -0.011 -0.011 -0.011 3 0.033 0.020 0.006 -0.008 -0.021 -0.035 -0.049 ninguno de ellos tenga un
en su cota méxima, la 5 -0.003 -0.003 -0.003 -0.003 -0.003 -0.003 -0.003 4 0017 0010 0.003 -0.005 -0.012 -0.019 -0.027 desgaste superior. Una
60 hidrostal ! 5 0.005 0.003 0.001 -0.002 -0.004 -0.006 -0.008 alarma avisard en caso de
presion ni _‘.Om arca 6 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 6 -0.005 -0.003 -0.001 0.002 0.004 0.006 0.008 fallo de uno de ellos
quede equilibrada con 7 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 0.011 7 -0.017 -0.010 -0.003 0.005 0.012 0.019 0.027 haciendo trabaijar al ofro en
la presion del edificio 8 0020 0.020 0020 0.020 0.020 0.020 0.020 8 -0.033 -0.020 -0.006 0.008 0021 0035 0.049 su lugar. Asi mismo es I6gico
sobre el terreno. 9 0.036 0.036 0.036 0.036 0.036 0.036 0.036 9 -0.060 -0.036 -0.012 0.012 0.036 0.060 0.084 disponer de un grupo
10 0.170 0.170 0.170 0.170 0.170 0.170 0.170 10 -0.250 -0.136 -0.023 0.090 0.203 0.317 0.430

electrégeno auténomo y
automdtico para la
alimentacién de las
bombas en caso de fallo
del suministro eléctrico.

calafell ,«

municipio turistico arquitectura urbana
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Hay que considerar
también el caso
contrario, en la época
seca. Un nivel fredtico
bajo y un empuje
hidrostdtico igual a
cero.

escola tecnica superior d'arquitectura el valles
anefte muller ftribunal: robert brufau enric corbat victor bonet
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